Yolanda Westphalen



Pérou Pays:

Espagnol; castillan Langue:

Sexe: Féminin

Critique littéraire. - Professeur de littérature, Universidad nacional Note:

mayor de San Marcos, Lima (en 2011). - Fille de Yolanda Westphalen

(1925-2011)

Autres formes du nom : Yolanda Westphalen Rodríguez

Yolanda Westphalen Rodríguez Yolanda Rodríguez de Westphalen

ISNI: ISNI 0000 0001 1298 8480 (Informations sur l'ISNI)

Yolanda Westphalen: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (4)

"Obra completa tome 2" (2018)

de Yolanda Westphalen

avec Yolanda Westphalen comme Éditeur scientifique

"Actas del Coloquio internacional César Moro y el

surrealismo en América Latina, 4, 5, y 6 de diciembre de 2003" (2005)

de Coloquio internacional César Moro y el surrealismo en América Latina (2003; Lima)

avec Yolanda Westphalen comme Éditeur scientifique

69

39 César Moro (2001)

(2018)

"Obra completa"

de Yolanda Westphalen

avec Yolanda Westphalen comme Éditeur scientifique



89

data.bnf.fr



Œuvres mixtes (1)		
"Obra completa Tomo I" (2018) de Yolanda Westphalen avec Yolanda Westphalen comme Éditeur scientifique	⊕ ♥	
Personnes ou collectivités en rela data.bnf.fr)	tion avec "Yolanda Westphalen"	(1 ressources dans
Personnes ou collectivités liées en tant que	auteur du texte (1)	
Yolanda Westphalen (1925-2011)	3 ♥	
Voir aussi (4 ressources dans data	.bnf.fr)	

Notice correspondante dans ISNI

À la BnF (1)

Sur le Web (3)

Notice correspondante dans Catalogue général

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans VIAF